



ОСТОРОЖНО, COVID!

НАПОМИНАЕМ:
 в Республике Крым с 17 марта действует режим повышенной готовности с целью предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции.
 Роспотребнадзор разработал нормы безопасности для работы предприятий в условиях пандемии.
Для граждан обязательно ношение масок в общественных местах!

НА ЧОКРАКСКОЙ ДАМБЕ - ПЕРВЫЙ АСФАЛЬТ!



То, чего несколько лет ждали сакчане, наконец свершилось - в минувший вторник началось асфальтирование проезжей части Чокракской дамбы.

Напомним, что после длительного простоя во второй половине сентября нынешнего года строительство Чокракской дамбы возобновилось. Подряд на проведение работ выиграла компания ООО «АГ Строй Сервис». Понимая важность и значение для города этой транс-

портной артерии, подрядчик по согласованию с заказчиком разделил объект на две условные очереди. В первую были включены непосредственно проезжая часть протяженностью 500 метров и шириной более 8 метров, которая соединяет химвселок с городом, и тротуарная

зона с правой стороны дороги (в сторону Евпатории). Все это время работы на данном объекте велись опережающими темпами. Уже в середине октября подрядная организация была готова приступить к асфальтированию проезжей части, однако планы нарушило АО «КрымТЭЦ», вовремя не устранившее разрывы после замены магистрального теплопровода на участке сопряжения улиц Ленина и Заводской. Эта проблема все еще актуальна, правда, благодаря вмешательству администрации города она наконец сдвинулась с мертвой точки.

«Нам удалось достигнуть понимания с ООО «КрымТЭЦ», и сегодня мы находимся в постоянном контакте с руководством ООО «Химпромстрой» - субподрядной организацией тепловиков, которая занимается засыпкой вырытой траншеи и уплотнением грунта, - рассказал первый заместитель главы администрации Тимур Асанов. - Субподрядчику осталось работы еще буквально на несколько дней, после чего компания «АГ Строй Сервис» приступит к под-

готовке и асфальтированию этого участка дороги».

А пока (в минувший вторник) подрядная организация приступила к укладке первых тонн асфальта на участке со стороны химвселка. Полностью дорогу через Чокракскую дамбу подрядчик планирует завершить в недельный срок, а потом уже заняться и обустройством правого тротуара. Тем более, как отметил Тимур Асанов, на сегодняшний день задачей номер один для городского руководства является восстановление движения автомобильного и общественного транспорта через дамбу, а уж потом можно приступить и к благоустройству пешеходных зон.

Отметим, что после завершения правой стороны дамбы (проезжей части и тротуара) подрядная организация приступит к работам на левой стороне объекта, где проектом также предусмотрен тротуар, в том числе для проезда маломобильных граждан, а также велосипедная дорожка и технологический проезд для обслуживания расположенных здесь локальных очистных сооружений».



ЗА ПОДПИСКУ - ПОДАРОК!

Предваряя начало разговора о необходимости (и важности!) подписной кампании для каждого грамотного человека, хотим привести в качестве примера несколько заслуживающих внимания исторических фактов.

Итак, задолго до изобретения газет их прообразом были рукописные сводки новостей.

Своим названием газеты обязаны итальянской мелкой монетке «газетта». Около 4 веков назад итальянцы платили одну такую монету, чтобы прочесть ежедневный листок с новостями, который вывешивался в определенном месте.

Первые газеты выпускались в Древнем Риме. Их развешивали по городу и доставляли знатным патрициям. Они носили новостной характер, но Юлий Цезарь распорядился включать в них сводки о принятых сенатом решениях.

А самая первая в мире газета (в привычном понимании этого слова) издана в Китае около 1200 лет назад. Она называлась «Столичный вестник» и изготавливалась методом оттиска иероглифов на доске.

Сами видите, сколько веков люди читали (и будут продолжать это делать!) печатные издания. Ведь где еще можно ознакомиться с достоверной (не чета интернету), проверенной, объективной информацией?

Так что самое время поскорее продлить подписку на наше издание на первое полугодие 2021 года.

Можно сделать это через своего почтальона, непосредственно на самой почте или у нас, в редакции «Слова города».

Напоминаем, что особо активные - как трудовые коллективы, так и индивидуальные подписчики - получают призы и подарки от постоянных партнеров подписного марафона.

В их числе - Крымская ГПРЭС, туристическое агентство «СакВояж», фито-магазин «Седьмое небо», дегустационный зал магазина «Вина Крыма», производственно-коммерческая фирма «Лидер». А также магазины «Скрепка» и «Звездочка», магазин «Кокетка», фитнес-студия «Soul».

Отдельного презента будут удостоены читатели, подписавшиеся на наше издание непосредственно в редакции (ул. Курортная, 25). Телефон для справок: 2-27-54.

ВОПРОСЫ ОБСУЖДЕНЫ, РЕШЕНИЯ ПРИНЯТЫ С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

На очередной (24-й) сессии Сакского городского совета второго созыва депутаты рассмотрели 11 вопросов, приняв по каждому из них соответствующее решение. В ходе подготовки к пленарному заседанию все вопросы повестки дня были тщательно изучены профильными постоянными комиссиями, так что сама сессия прошла в интенсивном и достаточно оперативном режиме. Вела ее председатель горсовета Елена Минакова, в работе приняли участие заместители главы администрации Оксана Дмитриева, Юлия Предыбайло, руководители подразделений и отделов администрации.

САКСКОЙ ГИМНАЗИИ - ИМЯ ГЕРОЯ

Первый сессионный вопрос - присвоение муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Сакская гимназия №1» имени Героя Советского Союза Григория Демидовича Завгороднего. Формирование у молодежи высоких гражданских качеств и чувства гордости за свою Родину - одна из главных задач военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Пять школ нашего города уже носят имена земляков, чьи бо-

евые заслуги отмечены званием «Герой Советского Союза». Отныне и сакская гимназия №1 будет с гордостью носить имя Г.Завгороднего.



риг Завгородний был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Прошел всю войну, умер в 1955 году в Свердловске. Позже с воинскими почестями перезахоронен в Саках, рядом с братскими могилами освободителей Крыма.

(Продолжение на 2 стр.)

НЕЛЕГКИЙ ПУТЬ АЛЕКСЕЯ МИХАЙЛУСОВА

Двадцать дней пешком покорял Крым гость полуострова - спортсмен-любитель из Сыктывкара Алексей Михайлусов. Цель путешествия - привлечение внимания к семье Кешфединовых, пострадавшей в жесточайшей аварии четыре года назад.

Бабушка Асие самостоятельно поднимает двух маленьких внуков, став их опекуном и взяв на себя нелегкие заботы о дальнейшем воспитании сестер. Узнав от «Волонтеров Крыма» о сборе средств на коляску, Алексей решил помочь и отправился в путь.

Мы уже писали о его путешествии в одном из предыдущих номеров газеты. А сегодня хотим рассказать о том, чем завершилась эта удивительная история добра и милосердия.

На минувшей неделе в сакском санатории «Северное сияние» встретились все ее участники: бабушка Асие Асанова, внуки Эмине и Фериде и главный герой нашего повествования Алексей Михайлусов.

В «Северное сияние» их пригласил генеральный директор Сергей Мишарин.

- Разумеется, мы не могли

оставаться в стороне, узнав, что наш земляк (санаторий относится к ведомству Республики Коми) решил на такой отважный поступок, - рассказывает Сергей Владимирович. - Предложили Алексею по завершении благотворительного маршрута, стартовавшего в крымской столице, посетить наш санаторий: хотим помочь ему восстановить здоро-



вье после многодневного изнурительного похода.

Вместе с ним двухнедельный курс реабилитации проходят ба-

бушка Асие и ее девочки, которых мы также не могли оставить без своего внимания.

(Продолжение на 5 стр.)

«СЛОВО ГОРОДА»	ИНДЕКС	СТОИМОСТЬ, РУБ.:	
		на 1 мес.	на 6 мес.
Пятничный выпуск (с офиц. информацией)	99861	91,70	550,20
Субботный выпуск	61449	106,70	640,20
Двухразовый выпуск	99860	198,39	1190,34